



**ФОНД ЗАГАЛЬНООБОВ'ЯЗКОВОГО  
ДЕРЖАВНОГО СОЦІАЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ УКРАЇНИ  
НА ВИПАДОК БЕЗРОБІТТЯ**

**ПРАВЛІННЯ**

**ПОСТАНОВА**

17.04.2019

Київ

№ 193

*Про Звіт голови правління Фонду загальнообов'язкового  
державного соціального страхування України на випадок  
безробіття про виконання своїх повноважень  
у період з 12 вересня 2018 року по 01 квітня 2019 року*

Відповідно до статті 11 Закону України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття», абзацу шостого пункту 28 Статуту Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття (далі – Фонд), правління Фонду

**ПОСТАНОВЛЯЄ :**

Затвердити Звіт голови правління Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття про виконання своїх повноважень у період з 12 вересня 2018 року по 01 квітня 2019 року, що додається.

*Голова правління Фонду*

*О. Крентовська*

## **ЗВІТ**

### **голови правління Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття про виконання своїх повноважень у період з 12 вересня 2018 року по 01 квітня 2019 року**

Правління Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття (далі – Фонд) під керівництвом голови спрямовувало свою діяльність на виконання норм чинного законодавства та інших нормативно-правових актів, реалізацію перспективних та поточних завдань діяльності Фонду згідно зі Статутом.

12 вересня 2018 року обрано голову правління Фонду О. Крентовську – члена правління Фонду, представника держави, першого заступника Міністра соціальної політики України, координатора осіб, уповноважених представляти інтереси держави у складі правління Фонду.

Головою правління Фонду (далі – Голова) у період з 12 вересня 2018 року по 01 квітня 2019 року забезпечено виконання своїх повноважень, визначених у пунктах 23, 28 та 29 Статуту Фонду.

У звітному періоді Головою скликано та проведено три чергових засідання правління (12 вересня, 21 грудня 2018 року та 28 березня 2019 року) у відповідності до Закону України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття» (далі – Закон), Регламенту засідань правління Фонду, Планів роботи правління Фонду на 2018 рік та на 2019 рік.

Під керівництвом Голови, у звітному періоді, правлінням Фонду розглянуто всі питання, передбачені Планом роботи правління Фонду на 2018 рік та Планом роботи правління Фонду у I кварталі 2019 року, а також питання, що внесені для розгляду на виконання попередніх рішень правління Фонду (відповідно до отриманих пропозицій), та позапланові питання, що потребували оперативного прийняття рішень, зокрема:

обрано заступників Голови:

О. Шубіна – члена правління Фонду, представника застрахованих осіб, заступника Голови Федерації профспілок України, координатора сторони застрахованих осіб у складі правління Фонду;

О. Лотоцького – члена правління Фонду, представника роботодавців, Голову Об'єднання організацій роботодавців «Всеукраїнська конфедерація роботодавців житлово-комунальної галузі України», координатора сторони роботодавців у складі правління Фонду;

– затверджено:

- Звіт про результати діяльності Фонду за 2017 рік та направлено до Кабінету Міністрів України (лист правління Фонду від 17.09.2018 № 07-43/02/53/2018);
- Звіт про виконання бюджету Фонду на 2017 рік;
- План роботи правління Фонду на 2019 рік;

– з метою посилення соціальних гарантій для окремих категорій безробітних, за ініціативою правління Фонду, з 01 січня 2019 року підвищено мінімальний розмір допомоги по безробіттю:

1) з 544 до 610 гривень для осіб, зазначених у частині другій статті 22 Закону України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття»;

2) з 1 440 до 1 630 гривень для осіб, зазначених у частині першій статті 22 Закону України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття»;

– схвалено проекти бюджету та кошторису видатків Фонду на 2019 рік;

– затверджено розподіл видатків Фонду на 2019 рік;

– розглянуто інформації:

➤ про результати реалізації Проекту МОП «Інклюзивний ринок праці для створення робочих місць в Україні» у Рівненській та Херсонській областях;

➤ про ефективність організації громадських робіт, професійного навчання зареєстрованих безробітних;

➤ про стан реформування державної служби зайнятості, зокрема запровадження інституту кар'єрного радника. За результатами розгляду ДСЗ (ЦА) надано рекомендації продовжити роботу щодо оновлення підходів у наданні послуг клієнтам державної служби зайнятості, в тому числі шляхом запровадження інституту кар'єрного радника;

➤ про комплексну інформаційно-роз'яснювальну роботу щодо соціальних послуг у сфері зайнятості та соціального захисту від безробіття, яку здійснює державна служба зайнятості;

➤ про виконання постанови правління Фонду від 30.03.2018 № 170 «Про удосконалення механізму надання державною службою зайнятості сервісних послуг, у тому числі перелік та порядок надання електронних послуг; перспективи їх розвитку для суб'єктів ринку праці»;

➤ про проведення заходів з метою скорочення адміністративних видатків державної служби зайнятості до рівня, рекомендованого у постанові Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710;

➤ про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України». За результатами розгляду прийнято рішення щодо доопрацювання законопроекту в рамках тристоронньої робочої групи з врахуванням результатів обговорення на засіданні правління Фонду;

➤ про стан реалізації у 2018 році Програми державної служби зайнятості щодо професійної орієнтації на 2017 – 2020 роки, затвердженої постановою правління Фонду від 07.09.2017 № 145;

➤ про угоди, договори (контракти) з майновими (фінансовими) зобов'язаннями на суму понад 100 тисяч гривень, укладені за кошти Фонду та їх реалізацію у III кварталі та IV кварталі 2018 року.

У звітному періоді шляхом відкритого голосування правлінням Фонду прийнято 22 постанови та 3 протокольних рішення (додаток 1). З них, одна постанова пройшла державну реєстрацію у Міністерстві юстиції України.

Голова та її заступники забезпечували необхідну кількість присутніх членів правління, більш ніж дві третини членів правління Фонду – представників держави, застрахованих осіб та роботодавців на засіданнях правління Фонду.

Завдяки контролю та координації діяльності представників сторін у складі правління Фонду, здійснених Головою, не було випадків невиконання обов'язків члена правління Фонду без поважних причин.

З метою дотримання процедури підтвердження повноважень призначених (делегованих) представників, Головою скликано засідання тимчасової мандатної комісії правління Фонду (протоколи від 21 грудня 2018 року №№ 1, 2).

Одночасно, з метою підвищення ефективності підготовки та проведення засідань, сприяння прийняттю погоджених рішень правління Фонду, а також оперативного обговорення питань, що потребували визначення позицій сторін у складі правління Фонду, Головою скликано три засідання погоджувальних нарад представників сторін у складі правління Фонду (далі – погоджувальні наради) (10 вересня, 19 грудня 2018 року та 26 березня 2019 року). На погоджувальних нарадах розглядалися матеріали засідань правління Фонду та зауваження до них, інформації сторін щодо інших питань діяльності Фонду та схвалювалися рекомендації учасників погоджувальних нарад.

За ініціативою Голови та на виконання рішень правління Фонду членам правління Фонду направлено електронною поштою:

- інформацію про запровадження новітніх підходів в роботі Чернігівської обласної служби зайнятості, які зазначались в кандидатській дисертації заступника директора Чернігівського обласного центру зайнятості М. Торжевського;

- інформацію про угоди, договори (контракти) з майновими (фінансовими) зобов'язаннями на суму понад 100 тисяч гривень, укладені за кошти Фонду та їх реалізацію у I півріччі 2018 році;

- інформації про стан надходження коштів та погашення заборгованості зі сплати страхових внесків на випадок безробіття, нарахованих та не сплачених у період до 01 січня 2011 року;

- інформацію щодо стану реалізації Концепції розвитку Інституту підготовки кадрів державної служби зайнятості України на 2018 – 2020 роки «Зміни через інновації»;

- інформаційно-аналітичні матеріали щодо ситуації на ринку праці та результатів діяльності державної служби зайнятості, підготовлених на підставі адміністративних даних державної служби зайнятості та даних Державної служби статистики України;

- інформації про посилення ролі центрів професійно-технічної освіти державної служби зайнятості у розвитку системи підтвердження результатів неформального навчання за робітничими професіями;

– інформацію про виконання постанови правління Фонду від 28.03.2019 № 190, стосовно будівництва гуртожитку Харківського ЦПТО ДСЗ у I кварталі 2019 року та фінансування у II кварталі 2019 року.

На виконання рішення правління Фонду, організаційно забезпечено формування робочої групи з числа членів правління Фонду та працівників ДСЗ (ЦА) для опрацювання та узгодження позицій сторін щодо внесення змін до Статуту Фонду та Регламенту засідань правління Фонду, доопрацьованні проекти будуть внесені на розгляд засідання правління Фонду.

Головою, разом із забезпеченням реалізації основних завдань Фонду, приділено увагу мотивації працівників державної служби зайнятості та представників сторін соціального діалогу за значний внесок у розвиток системи загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття, високі досягнення у забезпеченні ефективної діяльності Фонду та вагомий внесок у забезпеченні соціального захисту громадян та з нагоди 28 річниці утворення державної служби зайнятості, відзначено заохочувальними відзнаками правління Фонду 58 осіб, з них 5 – нагрудним знаком правління Фонду «За значний внесок у розвиток системи державного соціального страхування України на випадок безробіття», 9 – Почесною грамотою правління Фонду, 44 – Подякою правління Фонду.

Голова брала активну участь в робочих зустрічах з представниками міжнародних організацій, з метою активізації міжнародного співробітництва, а саме:

- 24 вересня 2018 року – у робочій зустрічі з представниками Міжнародної організації міграції (далі – МОМ), за участю в. о. Голови ДСЗ (ЦА) В. Ярошенка, Голови Представництва МОМ в Україні Др. Томас Лотар Вайс, фахівців Мінсоцполітики.

Метою зустрічі була презентація нового проекту «Сприяння інвестуванню мігрантів і діаспори в Україну». У рамках проекту передбачається комплексне проведення аналізу існуючої законодавчої та регуляторної бази в Україні з точки зору сприяння здійсненню інвестицій мігрантами та представниками діаспори у місцевий бізнес.

Мета проекту – підтримка зусиль Уряду України щодо посилення економічного розвитку шляхом залучення українських трудових мігрантів та членів діаспори до інвестування у місцевий бізнес. Проект проводиться за фінансової підтримки Фонду розвитку МОМ.

- 02 жовтня 2018 року – у робочій зустрічі з представниками Міжнародної організації праці (далі – МОП), за участю члена правління Фонду – генерального директора Директорату розвитку ринку праці та зайнятості Мінсоцполітики О. Савенка, в. о. Голови ДСЗ (ЦА) В. Ярошенка, заступника Голови ДСЗ (ЦА) Ю. Жовтяк, Національного координатора МОП в Україні С. Савчука, старшого технічного радника проекту МОП «Інклюзивний ринок праці для створення робочих місць в Україні» Д. Ходжіч.

Метою зустрічі було обговорення результатів робочого візиту експерту МОП Валлі Корбанезе до центрів зайнятості Рівненщини та підготовки за результатами візиту Технічної записки «Індивідуалізоване надання послуг: можливі варіанти вдосконалення робочого процесу» та впровадження посади «кар'єрного радника». Також, обговорено низку актуальних питань щодо діяльності служби зайнятості, зокрема, можливості впровадження в центрах зайнятості посад «кар'єрних радників». Із введенням цієї посади безробітні матимуть єдиного куратора, який відповідатиме за надання клієнту допомоги впродовж усього процесу пошуку роботи від реєстрації до працевлаштування.

- 24 жовтня 2018 року – у робочій зустрічі з Головою місії німецького товариства міжнародного співробітництва Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) в Україні Райнхардом Ханнешлегер, в рамках впровадження міжнародного проекту з реформи професійно-технічної освіти України, за участю члена правління Фонду – генерального директори Директорату розвитку ринку праці та зайнятості Мінсоцполітики О. Савенка, в. о. Голови ДСЗ (ЦА) В. Ярошенка та національного консультанта – директора Інституту професійних кваліфікацій Р. Колишка.

Мета зустрічі – здійснення аналізу стану системи професійно-технічної освіти в нашій державі та можливості реформування цієї галузі.

Під час зустрічі було зазначено, що проблема професійно-кваліфікаційного дисбалансу поглиблюється внаслідок відтоку кваліфікованих кадрів за кордон. Вивчення потреби реформування професійно-технічної освіти – першочергове для нашого відомства у співпраці з міжнародними експертами.

- 19 листопада 2018 року – у робочій зустрічі з експертом МОП Валлі Корбанезе, за участю члена правління Фонду – генерального директора Директорату розвитку ринку праці та зайнятості Мінсоцполітики О. Савенка, в. о. Голови ДСЗ (ЦА) В. Ярошенка, заступника Голови ДСЗ (ЦА) Ю. Жовтяк, Національного координатора МОП в Україні С. Савчука.

Під час зустрічі обговорено низку актуальних питань щодо вдосконалення механізмів працевлаштування, забезпечення зайнятості вразливих категорій населення: осіб з інвалідністю, жінок з дітьми, молоді тощо.

- 26 листопада 2018 року – у робочій зустрічі з експертами Данської Ради у справах біженців (ДРБ) щодо питань працевлаштування людей з числа внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) та вдосконалення і запровадження нових методик їх обслуговування в центрах зайнятості, за участю заступника Голови ДСЗ (ЦА) Р. Кригана, експертів Данської Ради у справах біженців В. Піранішвілі, А. Радченко та Зонголович Кріста Джін.

Під час зустрічі зазначалося, що працевлаштування ВПО – одне з пріоритетних завдань служби зайнятості. Особам з числа ВПО, які звертаються до центрів зайнятості, надається повний комплекс соціальних послуг: пошук прийнятної роботи, інформаційні та консультаційні послуги, пов'язані з працевлаштуванням, сприяння підприємницькій ініціативі тощо. Крім того, Данська Рада надає технічну підтримку щодо впровадження в центрах зайнятості сучасних сервісів з обслуговування клієнтів.

- 03 січня 2019 року – у робочій зустрічі з представниками Міжнародної організації міграції (МОМ), на якій були обговорені напрями подальшої співпраці, можливості запровадження нової регіональної ініціативи у сфері трудової міграції, а саме проекту «Покращення якості підбору персоналу шляхом етичного працевлаштування та навчання», котрий перебуває на стадії розробки. Метою проекту є сприяння легальній трудовій міграції до країн Центральної Європи шляхом забезпечення впорядкованого міжнародного працевлаштування.

Також, за ініціативою Голови, 26 жовтня 2018 року відбулося обговорення реалізації Проекту МОП «Інклюзивний ринок праці для створення робочих місць в Україні», в частині запровадження в державній службі зайнятості інституту кар'єрного радника, за участю членів правління Фонду: О. Савенка, Ю. Піжука, О. Тарасенко та П. Тулея, фахівців Інституту підготовки кадрів державної служби зайнятості України та експертів Проекту МОП. Інформацію про проміжні результати реалізації Проекту надав старший технічний радник Проекту МОП Джемал Ходжіч.

В межах повноважень, протягом звітного періоду Головою розглянуто 53 кореспонденції, серед яких: народний депутат України І. Луценко, Кабінет Міністрів України, Міністерство фінансів України, Львівська обласна державна адміністрація, Незалежна профспілка гірників України, ДСЗ (ЦА), громадяни України тощо.

Додаток 1 до Звіту голови правління Фонду про виконання своїх повноважень у період з 12 вересня 2018 року по 01 квітня 2019 року, затвердженого постановою правління Фонду від 17.04.2019 № 193

**Перелік постанов та протокольних рішень правління Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття прийнятих у період з 12 вересня 2018 року по 01 квітня 2019 року**

№ п/п	Нормативно – правові акти правління Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття (далі - Фонд)	Дата прийняття	Номер постанови	Державна реєстрація в Мін'юсті
1	Про обрання голови правління Фонду	12.09.2018	171	
2	Про обрання заступників голови правління Фонду	12.09.2018	172	
3	Про затвердження Звіту про результати діяльності Фонду за 2017 рік	12.09.2018	173	
4	Про затвердження Звіту про виконання бюджету Фонду на 2017 рік	12.09.2018	174	
5	Про мінімальний розмір допомоги по безробіттю	12.09.2018	175	27.09.2018 № 1112/32564
6	Про схвалення проектів бюджету та кошторису видатків Фонду на 2019 рік	12.09.2018	176	
7	Про виконання раніше прийнятих рішень правління Фонду	12.09.2018	177	
8	Про обрання тимчасової мандатної комісії правління Фонду	21.12.2018	178	
9	Про підтвердження повноважень членів правління Фонду	21.12.2018	179	
10	Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України»	21.12.2018	180	
11	Про стан реформування державної служби зайнятості, зокрема запровадження інституту кар'єрного радника	21.12.2018	181	
12	Про схвалення проекту бюджету Фонду на 2019 рік	21.12.2018	182	
13	Про затвердження розподілу видатків Фонду на 2019 рік	21.12.2018	183	
14	Про затвердження Плану роботи правління Фонду на 2019 рік	21.12.2018	184	
15	Про виконання раніше прийнятих рішень правління Фонду	21.12.2018	185	
16	Про нагородження заохочувальними відзнаками правління Фонду	21.12.2018	186	
17	Про внесення змін до Статуту Фонду та Регламенту засідань правління Фонду	28.03.2019	187	
18	Про результати реалізації Проєкту МОП «Інклюзивний ринок праці для створення робочих місць в Україні» у Рівненській та Херсонській областях	28.03.2019	188	



19	Про ефективність реалізації програм сприяння зайнятості населення (громадські роботи, профнавчання зареєстрованих безробітних)	28.03.2019	189
20	Про хід будівництва Житомирського МЦЗ та гуртожитку Харківського ЦПГО ДСЗ у I кварталі 2019 року та фінансування у II кварталі 2019 року	28.03.2019	190
21	Про хід будівництва Житомирського МЦЗ у I кварталі 2019 року та його фінансування у II кварталі 2019 року	28.03.2019	191
22	Про виконання раніше прийнятих рішень правління Фонду, протокольних доручень правління Фонду та голови правління Фонду.	28.03.2019	192
<b>протокольні рішення правління Фонду:</b>			
1	<p>1. Державній службі зайнятості (Центральному апарату) (далі – ДСЗ (ЦА)):</p> <p>1.1 організаціїно забезпечити проведення у жовтні 2018 року чергового засідання правління Фонду, на розгляд якого внести:</p> <p>– питання:</p> <p>1) про стан реформування державної служби зайнятості;</p> <p>2) про розробку проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України»;</p> <p>– інформації:</p> <p>3) про перелік та вартість робіт для завершення будівництва Житомирського міського центру зайнятості, в тому числі введення його в експлуатацію, та на будівництво гуртожитку Харківського ЦПГО ДСЗ, з урахуванням вимог чинного законодавства, в тому числі, надати:</p> <p>– обґрунтовані розрахунки з актуалізацією видатків на проведення вищезазначених робіт, які не завершені;</p> <p>– графік термінів виконання робіт по роках, вказати терміни завершення будівництва, оснащення та введення в експлуатацію вищезазначених об'єктів;</p> <p>4) про вжиті заходи спільно з Інститутом підготовки кадрів державної служби зайнятості України (далі – ІПК ДСЗУ) щодо розроблення методології запровадження інституту кар'єрного радника та посадових інструкцій кар'єрного радника.</p> <p>2. Зняти з розгляду засідання правління Фонду, ДСЗ (ЦА) доопрацювати та внести на розгляд чергового засідання правління Фонду у жовтні 2018 року інформації:</p> <p>1) про угоди, договори (контракти) з майновими (фінансовими) зобов'язаннями на суму понад 100 тисяч гривень, укладені за кошти Фонду та їх реалізацію</p>	12.09.2018	24

за I півріччя 2018 року;

2) про проведення заходів з метою скорочення адміністративних видатків державної служби зайнятості до рівня, рекомендованого у постанові Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 та зазначити перелік заходів, які сприяють оптимізації адміністративних видатків.

3. ДСЗ (ЦА):

3.1 підготувати на засідання правління Фонду (орієнтовна дата проведення – грудень 2018 року) наступні інформації про:

1) результати проведеної рейтингової оцінки регіональних центрів зайнятості з основних показників діяльності, реалізації новітніх методик роботи; зазначити спільні проекти служби зайнятості, місцевих органів влади та роботодавців, які реалізуються в регіонах;

2) найкращі регіональні центри зайнятості з метою представлення їх працівників до нагородження заохочувальними відзнаками правління Фонду за попередніми результатами роботи у 2018 році;

3.2 при підготовці звіту про результати діяльності Фонду за 2018 рік поінформувати правління Фонду про:

1) прогнозування розвитку ринку праці, зокрема як співпрацює служба зайнятості на регіональному рівні з місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, роботодавцями, профспілками в частині визначення тенденцій на ринку праці, планування вакансій, роботи з підготовки кадрів тощо;

2) вжиті службою зайнятості заходи щодо збільшення чисельності осіб, які отримали ваучер на навчання та підвищення рівня використання коштів за статтею «Видача ваучерів для підвищення конкурентоспроможності деяких категорій громадян»;

3.3 звернути увагу на показники виконання бюджету Фонду на 2018 рік для врахування поточної ситуації під час корегування проекту бюджету Фонду на 2019 рік у грудні 2018 року, з метою їх виконання;

3.4 рекомендувати здійснити ефективні організаційні заходи щодо зменшення вартості орендної плати за приміщення, комунальних послуг та енергоносіїв; укладати договори оренди з підприємствами, установами та організаціями державної та комунальної форм власності відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18.07.2018 № 572 «Про внесення зміни до пункту 10 Методики розрахунку орендної плати за державне майно та пропорції її розподілу».

	<p>4. ПК ДСЗУ завершити розроблення у місячний термін сучасних методик навчання кар'єрних радників, фахівців, які здійснюють профорієнтацію, профнавчання, з оволодінням практичних навичок роботи за новими методиками.</p> <p>5. Правління Фонду повернутися до розгляду питання «Про мінімальний розмір допомоги по безробіттю» за результатами виконання бюджету Фонду на 2018 рік та аналізу виконання дохідної частини бюджету Фонду за 2018 рік.</p>			
2	<p>ДСЗ (ЦА) спільно з членами правління Фонду та представниками Міністерства соціальної політики України розробити єдині комплексні підходи управління майном державної служби зайнятості.</p>	21.12.2018	25	
3	<p>ДСЗ (ЦА) відпрацювати питання скорочення термінів виконання будівельно-монтажних робіт гуртожитку Харківського центру професійно-технічної освіти державної служби зайнятості забудовником Приватним підприємством «Фасад-сервіс» та поінформувати членів правління Фонду про проведену роботу.</p>	28.03.2019	26	